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LOS PEORES

Los mejoresLOS MEJORES

Dijeron que Morena ganaría, pero
perdió por 18%. 
Error de 18 puntos.

2021,
Cuauhtémoc

Dijeron que Morena ganaría, pero
perdió. 
Error de más de 30 puntos.

2021,
Cuauhtémoc

Dijeron que Morena ganaría, pero
perdió. 
Error de casi 10 puntos.

2021, Sonora

¿Cómo usa la¿Cómo usa la
encuestasencuestas

Morena?Morena?

El "bandwagon effect" o efecto del carro de la banda es un fenómeno psicológico en el que
las personas  apoyan a un candidato o partido simplemente porque las encuestas o las
percepciones populares indican que ese candidato o partido es el probable ganador. La
idea es que, al percibir que una opción es popular y probablemente victoriosa, más
personas se inclinarán a apoyarla, creyendo que es la decisión correcta o simplemente
porque desean estar del lado del ganador. Esto puede influir en el comportamiento
electoral, desincentivando el voto por otros candidatos  y distorsionando el verdadero
apoyo que tienen los candidatos entre los votantes.

Dijeron que Morena ganaría por 26
puntos, pero perdió por 21. 
Error de 47.6 puntos.

2021
Álvaro Obregón: 

 Dijeron que el PAN ganaría por 28
puntos, pero ganó por 48. 
Error de 20 puntos.

2021
 Benito Juárez: 

2022
 Durango

Dijeron que Morena ganaría por 8
puntos, pero perdió por 15. 
Error de 23 puntos.

Dijeron que la oposición ganaría por
20 puntos, pero ganó por 35. 
Error de 15 puntos.

2022, Coahuila:

Massive Caller (2022, Estado de México): Error de 2%.

Áltica (2021, Estado de México): Error de solo 0.7%.

estamos en una elección muy reñida y
que nadie ganará por 10, 20 o 60 como

quieren hacer creer los de Morena.

2024



Ciudad de México 

Elección presidencial
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Massive Caller  (4 mayo 2024)
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Quién es quién enQuién es quién en
las encuestaslas encuestas

frph.org.mx



4
5.
9%

4
4
.1%

38
.8
%

33
.9
%

1.7
%

5.
2%

13
.6
%

1.8
%

15
%

Libia
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Renán
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Vida
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Tina
Tuyub 

Yucatán

Guanajuato

Quién es quién enQuién es quién en
las encuestaslas encuestas
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Veracruz

Puebla 

Quién es quién enQuién es quién en
las encuestaslas encuestas

Margarita
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decide

Morelos


